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1. (150 т.) Да означим с Т  съвкупността на частичните функции на един 
аргумент в N, a с Tt  съвкупността на точните изображения на Nx в Nx (тези 
тотални изображения /, за които /(-L) =  -L). Нека в Tt въведем наредбата "С " 
така, че /  С д (У х  е N ± ) ( f ( x )  =  ±  V f ( x )  =  д ( х ) ) .

а) Докажете, че Tt — (Tt, Е, Acc.-L) е област на Скот.

Нека Г : Т  е определено чрез равенството

Нека за всяко изображение Д в J  определим изображението А* в J~t като

в) Докажете, че

(1) Ако Д  е непрекъснато, то и Д* е непрекъснато.
(2) Ако (р е най-малката неподвижна точка на Д, то Г(у>) е най-малката 

неподвижна точка-на А * . ------------

2. (50 т.) Дайте дефиниция на затворено подмножество на Т п. Докажете, 
че сечение и обединение на затворени множества е затворено.

3. (50 т.) Нека Р  е логическа програма. Дайте дефиниция на изображението 
Тр. Докажете, че М  е модел на Р ако и само ако Тр(М ) С М.

б) Докажете, че са в сила следните свойства на Г :

(1) Изображението Г  е обратимо и е върху Tt-
(2) Изображенията Г  и Г -1 са непрекъснати.
(3) е Т)(<р с ф «=► в д  с r(V')).

Д *(/ ) =  Г (Д (Г _1(/ ))).
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